



滕安达在全市防御第13号台风“贝碧嘉”视频会议续会上强调 高度重视防台工作 严格落实防台举措 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯 (记者 姜伟杰) 昨晚,全市防御第13号台风“贝碧嘉”视频会议召开。会后,我县召开续会,对全县防台工作进行再动员、再部署。县委书记滕安达强调,各地各部门要坚持人民至上、生命至上,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,思想上要高度重视防台工作,坚决克服麻痹大意、侥幸心理和经验主义,严格落实工作责任和要求,坚决打好防御台风的大仗、硬仗,确保社会大局平安稳定。县领导楼鼎鼎、黄泰波、陈立蒙、姚国中、徐旭东、黄崧、范申松、杨周宏,县人武部政委胡威标参加会议。

滕安达强调,各地各部门在思想上要高度重视防台工作,打好防台工作主动仗。党中央、国务院、省委、省政府和市委、市政府高度重视防台工作,我们各级领导干部一定要提高站位,主动靠前,牢固树立“一个目标、四个宁可”的防台防汛理念,从最坏处着眼,向最好处努力,强化“一失万无”的政治敏感性,以最高标准、最严要求,及早部署落实各项防范应对措施,切实做好台风防御应对工作;气候变化莫测,要坚决克服麻痹大意、侥幸心理和经验主义,切实做好“万无一失”的准备,全力以赴打好防御“贝碧嘉”主动仗。要严格落实工作责任和要求,坚决打好防御台风的大仗、硬仗,确保社会大局平安稳定。县领导楼鼎鼎、黄泰波、陈立蒙、姚国中、徐旭东、黄崧、范申松、杨周宏,县人武部政委胡威标参加会议。

滕安达强调,要从严从细做好各项防御工作,特别是“清山”“清海”“清危房”“清路面”这四项工作要不折不扣落实到位。要进一步完善落实防汛防台应急预案,提前配足配齐防汛物资和抢险装备,做好水、电、网、路等保障,并加强避灾点、安置点生活物资的供应保障,积极引导群众理解、配合防台工作;要把沿海地区作为防汛防台工作的重点,及时关闭沿海

旅游景点,按照要求迅速转移海塘养殖人员,强化船舶、人员、养殖塘、涉海旅游场所以及各类施工作业管控,严防各类灾害发生;要加强山区降雨密集地区、山塘水库和地质灾害点的巡查力度,及时关闭山区景区,禁止游客私自进入危险区域,严防小流域山洪和地质灾害造成人员和财产损失;要加强城区防台检查力度,特别是要加强危旧住房、高空广告牌、城市低洼地区、在建工程等巡查力度,确保不留死角、不留隐患。

又讯 (记者 曹维燕) 昨日下午,在省、市召开台风“贝碧嘉”防御工作视频会议后,县委副书记、县长楼鼎鼎强调,要坚决绷紧思想之弦,迅速进入临战状态。充分认识该台风的复杂性、严峻性、危害性,全力以赴做好台风影响的思想准备和行动准备,以工作的确定性应对风险的不确定性。

要全力抢抓窗口期,排查整改好隐患排查清单,逐一开展隐患排查,对涉海涉渔、地质灾害、山塘水库、城市运行、交通文旅等领域加紧排查隐患,确保各类隐患及时发现处置到位。要牢牢把握主动权,提前做好防御准备。加强预报预警,做好台风路线和风情、雨情、水情分析研判;全面动员基层队伍,织密织牢防台安全网;运用好宣传矩阵,加大宣传引导力度,引导群众增强防范意识。要层层压实责任,确保各项工作到位。各条线要分工明确、各司其职,做好工作落实;要加强值班值守,确保责任到岗到人、措施闭环落实;持续完善工作预案,提前做好人员转移准备和应急抢险救援物资储备等工作,全面落实好台风防御应对各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。

积极建言献策 助力法院工作开展

市人大代表宁海中心组开展“走进法院”专题调研

本报讯 (记者 章莉) 昨日上午,市人大代表宁海中心组来到县人民法院,开展“走进法院”专题调研活动。市中级法院党组书记、院长唐学兵,市人大常委会主任徐真民,县人民法院院长郑松参加调研活动。

市人大代表们参加了“春风心语”法官信箱投用活动。在随后举行的座谈会上,代表们听取近年来全市法院工作情况,并结合个人所见、所思,联系法院工作实际,围绕未成年

人司法保护问题、“共享法庭”平台建设、营造法治化营商环境等方面展开交流,提出有针对性的意见建议。代表们一致认为,全市法院坚持司法为民、公正司法,在助推法治政府建设、护航新质生产力发展、深化“四源治理”等方面做了许多卓有成效的工作。

徐真民表示,全市法院服务党委决策意识强,服务大局成效好,改革创新力度大,各项工作展现新气象、增添新活力、开创新格局。

近年来,中院关心重视宁海经济社会发展,尤其对我县法院工作给予了充分有力的指导,希望中院能一如既往地关注宁海和宁海法院工作的发展。市人大常委会将持续加强对县法院工作的支持与监督,进一步推动县法院在优化法治营商环境、依法严厉打击惩治犯罪、加快基层治理现代化等方面提供更加优质高效的司法服务,积极助推现代化“双优”新宁海建设。同时,持续加强与县法院的沟

通联系,多形式开展代表主题活动,畅通代表群众沟通渠道,推动全过程人民民主更好融入法院实践。

徐真民要求,各级人大代表要关心支持法院工作,在密切联系群众中宣传好法院工作,提高人民群众对法院工作的知晓度、认可度。同时,要充分用好代表“走进两院”活动平台,精准反映群众对法院工作意见建议,帮助法院找准问题、改进工作,助力推进法院各项工作高质量发展。

“贝碧嘉”将给宁海带来显著风雨影响 我县启动防台风IV级应急响应

本报讯 (记者 章莉 通讯员 岳梦琦) 记者昨日从县气象局了解到,今年第13号台风“贝碧嘉”临近,预计将在中秋假期期间对我县带来显著风雨影响。

截至昨日20时,“贝碧嘉”(强热带风暴级)的中心位于距离宁海东南方向约1320公里的洋面上(北纬24.9度、东经133.8度),中心附近最大风力为10级(28米/秒)。预计“贝碧嘉”将以每小时30公里的速度向西北方向

移动,强度逐渐增强。

不过,“贝碧嘉”的路径区间再次向北进行了调整。截至发稿时,中央气象台给出的台风登陆地预报范围再度北调,预计将于9月16日凌晨至上午在江苏南部到浙江中部一带沿海登陆(台风级或强台风级),之后强度逐渐减弱。

由于“贝碧嘉”的移动速度加快,其风雨影响也将提前到来。预计从9月14日开始,台风

的外围云系就会给我县带来降雨。而最强的风雨时段则预计会出现在9月15日夜到16日之间,17日风雨才渐止。

因此,中秋假期的天气以强降雨和强对流天气为主,要特别注意加强防范短时强降雨可能引发的山体滑坡、小流域山洪和城市积涝等次生灾害,并注意防范雷雨大风对户外作业、设施农业及临时构筑物等的不良影响。由于台风“贝碧嘉”逐渐靠近,根

据《宁海县防汛防台抗旱应急预案》,县防指决定于昨日17时启动防台风IV级应急响应,要求各地各有关部门密切关注台风动态,按预案要求切实做好防御台风相关工作。

目前,第13号台风“贝碧嘉”未来路径还有变数,预计登陆时强度或达强台风级,风雨影响不可小觑,县气象部门正密切监测、加强分析,也请大家及时关注。

县水利局开展防御台风“贝碧嘉”专项检查

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 钱卓飞) 为切实做好台风“贝碧嘉”防御各项准备工作,昨日开始,县水利局42人兵分七组,分别对全县各乡镇(街道)、水库、海塘、河道等50余个重点点位进行专项检查。

海塘是沿海台汛的第一道防线。当前,我县共有105个在建水利工程,检查组一行来到大佳何镇外周塘除险加固工程、越溪乡小湾塘除险加固及提标工程等项目施工现场,就堤防设施的重点部位如堤身、堤基、护坡等

关键部位是否存在风险隐患进行了全面细致的排查,确保堤防设施的完整性和稳定性。

在白溪治理金家山至港头防洪工程等项目工地,检查组就施工地围堰监测、临边防护、工棚宿舍、机械设备、安全围挡、基坑支护、排水设施、临时用电及防汛物资储备情况等开展重点检查,确保各参建单位应急处置准备充足,24小时应急值班值守制度落实到位,及时做好现场管理、施工人员撤离等工作。

河道及水库是防台防汛重点。据

监测,目前全县河道水库水情平稳,主要江河水位均在警戒水位以下,其中,7座中型水库总蓄水量12949万立方米,占正常库容的75.4%,较常年同期偏少13.5%。检查组来到杨梅岭、胡陈港、车香港、西溪(黄坛)等水库,对水库坝体、溢洪道、启闭机、发电机组、水闸工程实体、设施设备运维、日常安全措施进行了详细检查,对发现的问题进行分析研判,要求各水库尽快完成整改。接下来,县水库管理中心将加强科学调度,统筹做好水

库泄洪腾库和蓄水保水工作,确保水库度汛安全。

此外,针对中心城区易积水点位、地下空间和老城区等重点区域,检查组进行了实地踏勘,全面梳理积水点位,科学设计排水方案,对各排水设施运维单位的预案准备、队伍准备、物资准备等进行再提醒、再监督、再确认,对检查发现的问题和隐患要求做到即知即改,确保台风期间城区运行平稳有序、群众出行安全畅通。

本报讯 (记者 周韵健) 在中秋和国庆来临之际,昨日下午,我县举行各界人士中秋茶话会,共迎佳节,共叙情谊,共话发展。县领导滕安达、徐真民、叶秀高、陈立蒙、黄崧、王鸿飞、龚慧、尤永成、石建军、董青燕、王宁芳,县政协秘书长项汉明出席。

县委书记滕安达代表县委四套班子向全县政协委员、各民主党派、工商联、无党派人士、人民团体和社会各界人士,向关心支持家乡发展的宁海籍海内外人士致以节日的问候和美好的祝愿。他说,今年以来,全县上下深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,谋划开展“五大革新攀高年”行动,坚持科技创新、改革开放、项目为王,推动千亿元上再攀新高;坚持以人为本推动城市蝶变,全面增进民生福祉,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。正是靠社会各界的团结奋斗、广大企业家的实干拼搏、各行各业劳动者的辛勤付出,推动现代化“双优”新宁海建设取得了新进展新成效。

滕安达指出,当前,全县上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实省委、市委、县委全会部署要求,更加坚定了以改革先行推动县域先行的信心和决心。希望大家在凝心聚力上再下功夫,强化感恩总书记、追随总书记的政治定力,进一步擦亮“请你来协商”“企情协商厅”等特色品牌,团结凝聚更多推动现代化“双优”新宁海建设的智慧力量;在促进发展上再显担当,始终坚定信心、保持定力,紧扣产业转型升级、共同富裕、城市建设、乡村振兴等方面,深入调查研究,积极参政议政,踊跃建言献策;在联宜服务上再展优势,大力宣传宁海的发展机遇和发展优势,积极推介宁海优良的营商环境,吸引更多杰出人才、有识之士到宁海创新创业。

县政协主席叶秀高说,今年,我们迎来了新中国成立和人民政协成立75周年。今年,宁海昂首阔步踏上了GDP千亿之后的新征程,宁海政协也将开启感恩奋进的新篇章。县政协将始终坚持党对政协工作的全面领导,秉承感恩之心、奋进之志,大力推进“品质政协”建设,着力推动建言资政更有用、凝聚共识更有力、履职尽责更有为,全力助推县委、县政府各项决策部署落地见效,努力为全县高质量发展作出更多更大贡献。

会前,与会人员参观了人民政协成立75周年图片展、书画作品展及宁海政协之家。

庆祝中华人民共和国、人民政协成立75周年 我县举行各界人士中秋茶话会

全市首批“春风心语”法官信箱在我县投用

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 彭珍) 昨日,宁波市首批“春风心语”法官信箱投用启动仪式在华山小学举行,宁波市中级人民法院审判委员会专职委员朱晖,市人大常委会副主任庞建宏出席活动。

书信为媒,承载孩子的信任;见字如晤,传递法治的温暖。今年,浙江省高级人民法院在法官担任法治副校长的学校开设“春风心语”法官信箱,让未成年人有疏解情绪和寻求帮助的窗口,引导未成年人提高法律意识及安全防范意识。学生在学习、生活中遇到任何法律、心理或其他问题,包括咨询、

求助、意见建议或是倾诉,均可通过法官信箱联系法官。宁波市首批“春风心语”法官信箱将在我县华山小学、金桥小学、金阳小学、银河小学、长洋小学、实验小学投用。未成年人法治教育需要法院、学校、社会等多方力量协同。近年来,宁海法院与全县20余所中小学建立“法校联动机制”,以“走出去”和“请进来”相结合的方式,开展法治课堂进校园、模拟法庭、法院开放日等各类活动,引导学生自觉尊法、学法、守法、用法。

活动现场,同学们还观看了短视频《法官爹爹》;市人大代表为学生发放了爱心礼物。

送月饼 到工地



每人一筒月饼、两个大苹果,象征团团圆圆、平平安安。近日,来自梅林街道方前村的“点心婆婆”们将80多份心意送到G15沈海高速改扩建工程梅林段的工程项目部,为施工人员送去节日的问候。

(记者 李江林 通讯员 胡余灶 摄)

“9·18”防空警报试鸣公告

为提高人民群众的国防观念和防空意识,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,定于9月18日上午统一试鸣防空警报,现将有关事项公告如下:

10:00—10:03,试鸣预先警报,鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟;
10:10—10:13,试鸣空袭警报,鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟;
10:20—10:23,试鸣解除警报,连续鸣响,时间3分钟。

请广大市民相互告知,注意了解和熟悉防空警报信号,闻声勿惊,保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此公告!

宁海县国防动员办公室

2024年9月9日